

Додаток
до рішення селищної ради

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення селищної ради
15 травня 2026 року
№15-67/2026

ПРОГРАМА
забезпечення виконання судових рішень та виконавчих документів
Теофіпольської селищної ради Хмельницького району Хмельницької області на
2026-2027 роки

1. Паспорт

1.	Ініціатор розроблення Програми	Теофіпольська селищна рада Хмельницького району Хмельницької області
2.	Розробник Програми	Теофіпольська селищна рада Хмельницького району Хмельницької області
3.	Співрозробник Програми	
4.	Відповідальний виконавець Програми	Теофіпольська селищна рада Хмельницького району Хмельницької області
5.	Учасники Програми	Теофіпольської селищної ради Хмельницького району Хмельницької області
6.	Термін реалізації Програми	2026 - 2027 роки
6.1.	Етапи виконання Програми (для довгострокових програм)	I етап:2026 рік II етап:2027 рік
7.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Селищний бюджет
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, у тому числі:	3 000, 00 тисяч гривень
8.1.	кошти селищного бюджету	3 000, 00 тисяч гривень
8.2.	кошти інших джерел	
9.	Головний розпорядник коштів	Теофіпольська селищна рада Хмельницького району Хмельницької області

2.Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Програма забезпечення виконання судових рішень та виконавчих документів (далі - Програма) розроблена на підставі законодавчих і нормативних документів, які регламентують стягнення коштів за рішеннями суду та/або виконавчих документів, виконання яких гарантується державою. Програма - це комплекс заходів, спрямованих на примусове або добровільне виконання судових рішень.

Стаття 129-1 Конституції України встановлює, що судові рішення ухвалюються іменем України та є обов'язковими до виконання. Одночасно нормами процесуального законодавства передбачено обов'язковість виконання на всій території України органами державної влади і органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами, організаціями, посадовими чи службовими особами та громадянами судових рішень, що набрали законної сили.

Аналогічні положення щодо обов'язковості судових рішень також закріплені в статті 18 Цивільного процесуального кодексу України та статті 14 Кодексу адміністративного судочинства України.

Частиною 1 статті 3 Закону України «Про гарантії держави щодо виконання судових рішень» передбачено, що виконання рішень суду здійснюється центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері казначейського обслуговування бюджетних коштів, в межах відповідних бюджетних призначень, шляхом списання коштів з рахунків державного органу, а у разі відсутності у зазначеного державного органу відповідних призначень - за рахунок коштів, передбачених за бюджетною програмою для виконання рішень суду.

Погашення заборгованості чи списання коштів з рахунку головного розпорядника коштів здійснюється органом Державної казначейської служби України в межах бюджетних асигнувань, визначених кошторисом на відповідний рік, за бюджетною програмою для забезпечення виконання рішень суду відповідно до Порядку виконання рішень про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 серпня 2011 року № 845, (далі-Порядку).

Оплата судових зборів, судових витрат, витрат виконавчого збору за примусове виконання рішень суду, штрафів, додаткових витрат, по рішеннях суду та/або виконавчих документів, надання правничої допомоги та інші видатки пов'язані з виконанням судових рішень та виконавчих документів здійснюється відповідно до чинного законодавства.

3. Визначення мети Програми

Метою Програми є забезпечення виконання грошових зобов'язань, які виникли на підставі судових рішень та/або виконавчих документів про стягнення коштів, боржником яких є Теофіпольська селищна рада Хмельницького району Хмельницької області, для зменшення негативних наслідків, пов'язаних із невиконанням судових рішень (блокування рахунків, штрафних санкцій тощо) та у зв'язку з неможливістю виконання цих рішень через відсутність відповідних

бюджетних асигнувань, які би відповідали суті заборгованості, визначеної судовими рішеннями.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строк виконання Програми

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету селищної територіальної громади в межах асигнувань, передбачених на відповідний бюджетний період в залежності від надходження рішень суду, що набрали законної сили та взяті до виконання органом державної казначейської служби України, або самостійного їх виконання.

Безспірне списання коштів з рахунка боржника здійснюється в першочерговому порядку за платіжними дорученнями у разі наявності коштів на рахунку.

Відповідно до пункту 25 Порядку, у разі наявності у боржника або головного розпорядника коштів окремої бюджетної програми для виконання рішень суду безспірне списання коштів для виконання рішень суду здійснюється лише за цією бюджетною програмою. При цьому пункти 28-34 Порядку застосовуються лише щодо зазначеної бюджетної програми.

Таким чином, наявність окремої бюджетної програми для забезпечення виконання рішень суду та виконання виконавчих документів забезпечить їх виконання.

Фінансування Програми здійснюється в межах бюджетних призначень, передбачених в місцевому бюджеті, з урахуванням виконання дохідної частини місцевого бюджету. Обсяг ресурсного забезпечення Програми визначено в додатку 1 до Програми.

5. Перелік завдань Програми та ресурсні показники

Напрямки діяльності та заходи щодо реалізації Програми визначені в додатку 2 до Програми, зокрема:

погашення заборгованості за судовими рішеннями та /або виконавчими документами про стягнення коштів, боржником яких є Теофіпольська селищна рада;

оплата судових зборів, судових витрат, витрат виконавчого збору за примусове виконання рішень суду, штрафів, додаткових витрат, по рішеннях суду та/або виконавчих документів, надання правничої допомоги та інші видатки пов'язані з виконанням судових рішень та виконавчих документів тощо.

6. Очікувані результати від реалізації Програми

Реалізація Програми дасть можливість:

зменшити негативні наслідки невиконання судових рішень (блокування рахунків, накладення штрафів, зняття обмежень з функціонування головних розпорядників чи розпорядників коштів місцевого бюджету та уникнення кредиторської заборгованості по незахищених видатках, штрафних санкцій тощо);

забезпечити виконання судових рішень про стягнення коштів з Теофіпольської селищної ради Хмельницького району Хмельницької області.

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Селищна рада та її виконавчі органи, які є головними розпорядниками бюджетних коштів, забезпечують реалізацію заходів Програми в межах коштів, передбачених на відповідний бюджетний період та в залежності від надходження рішень суду та/або виконавчих документів, що набрали законної сили.

Загальний контроль за ходом виконання Програми здійснюється Теофіпольською селищною радою, постійною комісією з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості та підприємництва, регуляторної політики.

**Начальник відділу бухгалтерського
обліку, звітності та господарського
забезпечення**



Роман ЯРОШ